Algebre - Exercices supplémentaires N° 5

Exercice 1 Reésoudre les équations suivantes:

3
1) -9x = 108 5) i 12x
4 9
2) §x=—§ 6) 25 +x = 12
3) 15 = 27 + X 7 X 4 2
- 15 3
4) 4x - 7 = 57 8) 3 = 2x-4

Exercice 2 Reésoudre les équations suivantes:( réponses irréductibles ).

5 4
1 - 11x = 495 4 - - =X- =
9
2) 45 = - §X 5) 45 + 8 = 21
3 5
3 —X = =
) 4% T 3

Exercice 2 Résoudre les équations suivantes:( réponses irréductibles ).

1) 8 = 48 — 5X 3) 2X 2 _ 8
B 3 15

7 3 1
2) 24 = - 2x + 11 4) 13 =4 ° %X

Exercice 3 Résoudre les équations suivantes:( réponses irréductibles ).

1) 72 — 3x = 39 4) 13 12x = 1
- 8 - 12
3 1 7
2) 36 = - 3x + 11 5) _§X+Z=_E
3) X + = = 1
6 24
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